



联合国安理会就呼吁在加沙地带实现停火的决议草案投票

联合国安理会通过第2735号决议 在加沙地带实现立即全面彻底停火

以色列已接受，哈马斯表示欢迎

当地时间10日，联合国安理会表决通过美国提交的一份加沙地带相关决议，呼吁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）和以色列接受停火协议。

美国表示，以色列已接受该提议，但一些以色列官员仍表示此后将继续战争，直到哈马斯覆灭。哈马斯则于10日迅速表示欢迎该决议。在投票后的声明中，哈马斯表示愿意与调解人合作实施该计划。

联合国安理会通过停火协议

据半岛电视台报道，6月10日，联合国安理会通过美国提交的一份加沙地带相关决议，呼吁巴以双方接受停火协议。这项决议以14比0的投票结果通过，俄罗斯弃权。

根据决议草案，该停火提议将分三阶段实施：

第一阶段实施“立即全面彻底停火”，以军从加沙地带所有人口聚集区撤出；哈马斯释放妇女、老人和伤员等部分被扣押人员，并归还部分遇害人员的遗体；以色列释放被关押的巴勒斯坦人。

在第二阶段，哈马斯将释放剩余被扣押人员。作为交换条件，以军将全部撤出加沙地带。

第三阶段将开启加沙地带的大规模重建计划等。

在15个安理会成员国中，该决议获得14票赞成，0票反对，俄罗斯投了弃权票。该决议“欢迎5月31日美国公布的停火提议，以色列已接受了新停火提议，促请哈马斯也接受该提议，并敦促双方毫不拖延且无条件地、全面执行其条款”。

此前一天，美国国务卿安东尼·布林肯10日在中东访问时敦促哈马斯接受华盛顿提出的停火协议，以结束加沙战争。据路透社报道，这是这位美国最高外交官自战争开始以来第八次访问中东。他呼吁该地区的国家向巴勒斯坦武装组织施压，促使其批准这份草案。

布林肯在开罗向记者表示：“我要向整个地区的政府和人民传达的信息是——如果你们想要停火，就要迫使哈马斯说‘我同意’。”布林肯到达以色列后，分别会见了以色列总理内塔尼亚胡和国防部长加兰特。美国国务院发言人马修·米勒表示，布林肯向内塔尼亚胡强调了战后加沙计划的重要性，以及防止冲突蔓延的必要性。

哈马斯表示接受停火决议

当地时间10日晚，哈马斯发表声明，对联合国安理会表决通过呼吁在加沙地带实现停火的决议表示欢迎。哈马斯表示，决议中提到的相关停火内容和原则符合哈马斯及加沙民众的要求，哈马斯愿意就此与相关斡旋方合作，与以色列进行间接谈判。

哈马斯一名官员11日表示，哈马斯接受联合国安理会通过的有关加沙地带停火的最新决议，准备就细节问题进行谈判，并表示美国政府有责任确保以色列遵守该决议。

哈马斯官员萨米·阿布·祖赫里对媒体说，哈马斯接受联合国安理会通过的关于停火、以色列撤军和交换被扣押者的相关决议。美国政府必须履行承诺，迫使以色列执行联合国安理会决议。

另据以色列媒体11日报道，正在访美的美国国务卿布林肯表示，哈马斯对上述决议的积极反应，是一个“充满希望”的迹象。

联合国安理会10日通过第2735号决议，呼吁在加沙地带实现“立即、全面和彻底”停火，以尽早结束已持续8个月的巴以冲突。决议敦促以色列和哈马斯“毫不拖延、毫不条件地”全面落实决议。

巴勒斯坦总统府10日发

布林肯在开罗向记者表示：“我要向整个地区的政府和人民传达的信息是——如果你们想要停火，就要迫使哈马斯说‘我同意’。”布林肯到达以色列后，分别会见了以色列总理内塔尼亚胡和国防部长加兰特。美国国务院发言人马修·米勒表示，布林肯向内塔尼亚胡强调了战后加沙计划的重要性，以及防止冲突蔓延的必要性。

表声明说，该决议的通过是朝着正确方向迈出的一步，有助于停止目前针对加沙地带人民的战争，所有人应承担起执行决议的责任。该决议符合巴勒斯坦关于停止战争、以色列从整个加沙地带撤军、引入援助和防止民众流离失所的要求，加沙地带是巴勒斯坦国领土不可分割的一部分。

中方回应投下赞成票

中国常驻联合国代表傅聪表示，付诸表决的草案仍然存在不少模糊之处。中方对主要当事方是否接受停火倡议、三阶段安排能否顺利过渡仍然有合理关切。同时中方注意到决议草案表示，如果第一阶段谈判超过六个星期，只要仍在谈判，停火就将继续，有关方面将努力确保谈判进行，直至达成协议。

就在决议通过后，记者当地时间11日获悉，以色列战机当天对位于加沙地带加沙城北部的谢赫拉德万社区和达拉吉社区的居民楼发动空袭，造成多人伤亡。根据加沙当地民防部门消息，空袭导致达拉吉社区8人死亡，其中包括儿童。

在联合国安理会投票后，中国常驻联合国代表傅聪作解释性发言。中方呼吁立即实现无条件和持久停火，并敦促提案国秉持负责任的态度，为推动实现立即永久停火做出真诚努力。从制止更多杀戮、缓解人道灾难的迫切需求出发，中方对决议草案投了赞成票。

傅聪表示，加沙冲突爆发已经超过8个月，3.7万多巴勒斯坦人被夺去生命，200万民众深陷前所未有的人道灾难。面对这场人间惨剧，国际社会早已形成压倒性共识，必须实现立即、无条件和持久停火；必须立即释放全部人质和被扣押的巴勒斯坦人员；必须保障充足的人道物资畅通无阻地进入加沙，及时送到有需要的民众手中；必须保护平民；对在加沙违反国际人道法的行为严肃追责。

傅聪指出，从常理上讲，先由当事方达成协议，再由安理会采取行动予以核可，显然更加稳妥。但是，如果安理会采取的行动有助于推动达成协议，有助于实现立即、永久停火，那么这样的行动仍然具有积极意义。

以军公布解救人员行动视频

以色列国防军6月9日公布了8日在加沙地带中部努赛赖特难民营实施特种作战行动，解救被扣押人员时的视频。加沙地带卫生部门说，以色列当时密集的空袭和炮击已造成至少274人死亡、698人受伤。

这是以色列国防军公布的视频，展示的是8日以色列解救被扣押人员的片段。

以色列军方发言人发表声明称，以军基于“精确的情报”策划了此次行动，从难民营的两栋公寓楼内救出了4名被扣押人员。视频中，可以看到以军士兵将被扣押人员带出，并乘坐直升机离开。

为掩护撤离，以色列空军战斗机和武装直升机密集轰炸，以军地面部队开进努赛赖特难民营，海军舰艇同时提供火力掩护。

目击者穆罕默德·塔拉维表示：“这里所发生的一切，是我从未见过的场景。以色列称从这解救出了4人，但他们留下了什么？就是你所看到的毁灭性的灾难，还有200多名死者。从某种意义上说，他们是在用巴勒斯坦人的生命来换取4名被扣押人员的生命，而我们200多万加沙人又何尝不是被以色列扣押的人？”

半岛电视台报道指出，以色列将本次解救描述成一个“成功故事”。文章称，虽然已有大量巴勒斯坦人在以军行动中被杀害，但以军发言人、总理等高官都没有提及这一点。美国总统拜登8日提及以军行动时，也无视了巴勒斯坦人的伤亡。



中国常驻联合国代表傅聪

CHINA
中方对决议草案投了赞成票

延伸

人质营救行动为停火谈判施压？

6月8日，以色列突袭努西拉特难民营，从加沙地带营救了4名人质。加沙卫生部表示，在这次行动中，共有274人死亡，其中至少有64名儿童、57名妇女和37名老人。另有798名巴勒斯坦人在以色列的袭击中受伤。美联社称，这次行动发生在一个敏感的时间点，因为以色列和哈马斯正在权衡美国提出的三阶段停火协议。

这次救援行动是以色列自战争开始以来最成功的一次。以色列的强硬派可能会抓住这个机会，证明仅靠军事力量就能解救其余人质。但大多数人认为达成停火协议是解救其余人质的唯一途径。以色列军方发言人丹尼尔·哈加里(Daniel Hagari)承认，军事力量是有限的，“能让大多数人质活着回家的是一笔交易”。8日营救行动结束几个小时后，数万名以色列人参加了在特拉维夫举行的抗议活动，要求达成相关的停火协议。

以色列总理内塔尼亚胡8日赶赴被营救人质所在的医院进行慰问。此前，许多以色列人指责他未能在持续几个月的战争中解救人质。目前，内塔尼亚胡面临着来自希望结束战争的美国政府和希望不惜一切代价击败哈马斯的极端民族主义双方的沉重压力。9日，以色列主要反对党国家团结党领导人、前国防军总参谋长甘茨宣布退出战时内阁，原因是他认为内阁未能制定出一份结束战争的计划，这使得内塔尼亚胡更加依赖强硬派。这些强硬派人士表示，如果内塔尼亚胡同意一项“让哈马斯可以不被摧毁”的协议，他们就会推翻他的政府。

对于哈马斯而言，以色列的营救行动打击了哈马斯的士气，并使哈马斯失去了4个宝贵的谈判筹码，以换回以色列俘虏的巴勒斯坦囚犯。这次行动也使全球的注意力重新集中到巴以冲突中的人质危机上。

综合新华社、央视新闻、澎湃新闻等



当地时间6月9日，加沙地带。

结婚启事

2024年6月12日 星期三
甲辰年五月初七

新郎 车珂宇 新娘 张梦玥

于公元2024年6月12日，正式结为夫妻
双方共同肩负起婚姻的责任和义务，互敬互爱，互谅互让
愿修百年之好，共赴白头之约
特此登报，敬告亲友，亦作留念